



"Адмирал Пантелеев". Фото с сайта <http://www.dodmedia.osd.mil/>" **Корабли**

Тихоокеанского флота отправились на Гавайи

Три корабля Тихоокеанского флота РФ 13 июня отправились из Владивостока к Гавайским островам. Корабли примут участие в международном морском учении RIMPAC-2012 (Rim of the Pacific Exercise, "Учения стран Азиатско-Тихоокеанского региона").

Активная фаза маневров начнется 11 июля и продлится до 2 августа. В учении примут участие 45 кораблей и судов из 23 стран мира. Как рассказали в пресс-службе Восточного военного округа, от России на Гавайи отправлены корабль "Адмирал Пантелеев", танкер "Борис Бутома" и океанский спасатель "Фотий Крылов".

Учения RIMPAC проводятся с 1971 года. В первый раз в маневрах приняли участие корабли США, Канады, Австралии и Великобритании. Российские корабли участвуют в маневрах впервые.